
 

 

 u upravljanju razvojem regije 

 u razvoju ljudskih potencijala i 
zapošljavanja 

 kroz doprinos konkurentnosti regije putem 
podrške malim i srednjim preduzećima 

 u ruralnom razvoju i poljoprivredi 

 kroz međuregionalnu saradnju 

Regionalna razvojna agencija 
za regiju Centralna BiH

Kako REZ Agencija 

pomaže 
kod zapošljavanja? 

 

 

www.rez.ba 

info@rez.ba 

Regija 
Centralna Bosna i Hercegovina 

Kroz programe i mjere zapošljavanja i obrazovanja: 

... pokretanje vlastitog posla ... 

... programi prekvalifikacije ... 

... cjeloživotno učenje ... 

 ... poduzetničke vještine ... 
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REZ Agencija je regionalna razvojna agencija koja djeluje 

u regiji Centralna BiH. 

Osnovana je u maju/svibnju 2004. godine. Platforma za 

osnivanje agencije je partnerstvo vladinih i nevladinih 

institucija. Osnivači su 15 općina, 2 kantona, 15 poslovnih 

udruženja, 1 međunarodna organizacija i 1 mikrokreditna 

organizacija. 

Naša vizija je 

Regija Centralna BiH – moderna europska regija 

Programi zapošljavanja i obrazovanja 
 
PROGRAM ZA POKRETANJE VLASTITOG POSLA - STARTER 

Kontinuirana sistemska podrška za pokretanje vlastitog posla u 
saradnji sa općinama regije Centralna BiH. 

Program se sastoji od dva međusobno povezana modula –  
Start-up podršku i Start-up fond. Modul start-up podrška je 
ciklus treninga koji se sastoji od 3 dana treninga za poslovno 
planiranje i 2 dana poslovnog savjetovanja i praćenja polaznika 
nakon treninga. Start-up fond za 3 najbolja poslovna plana 
najčešće osigurava općina ili projekt. Program se izvodi po 
metodologiji Business Inovation Program (BIP) iz Norveške. 

Kome je program namijenjen?  
Pvenstveno mladim osobama koje žele pokrenuti svoj biznis ali i 
svim  zainteresovanim osobama koje imaju poslovnu ideju i žele 
je razviti. 

PROGRAMI PREKVALIFIKACIJE 

Programi doprinose jačanju kapaciteta ljudskih resursa, a time i 
konkurentnosti poslovnih subjekata, stvaranju uslova za 
zapošljavanje nezaposlenih lica, registriranih na birou za 
zapošljavanje, boljem funkcioniranju tržišta rada kroz 
povezivanje oblasti rada i oblasti obrazovanja. Od 2012. godine 
koordinira programe stručnog osbosobljavanja i zapošljavanja 
radnika za potrebe kompanija koji uključuju USAID/Sida projekte 
Firma i Gold, Federalni Zavod za zapošljavanje, općine na kojima 
se programi realiziraju i vlade kantona.  Firme koje su koristile 
ove programe: Prevent, Company D&U, Alma Ras, Ziko, HM. 

Kome je program namijenjen?     
Malim i srednjim preduzećima i nezaposlenim licima 
evidentiranim na biroima za zapošljavnje. 

 

CJELOŽIVOTNO UČENJE 

Obuke iz savremenih informaciono-komunikacionih tehnologija 
radi unapređenja  znanja i vještina za potrebe tržišta rada i 
povećanja zapošljivosti - CISCO Akademija. 

Cisco akademija mrežnih tehnologija  djeluje u okviru REZ 
Agencije od 2007. godine. U 8 generacija polaznika Cisco 
akademije certifikat su stekla 132 polaznika. Obuka na Akademiji 
omogućava usvajanje znanja o  dizajniranju, razvoju i održavanju 
informatičkih mreža.  

Sam sistem obrazovanja može se primijeniti kao program 
prekvalifikacije, a kao rezultat daje kandidate osposobljene za 
projektiranje, uspostavu i održavanje računarskih mreža kakve su 
potrebne školama, fakultetima, opšinama, velikim i malim 
preduzećima iz svih područja djelatnosti. 

Kome je program namijenjen?   
Učenicima, studentima i kandidatima koji žele produbiti svoja 
znanja u oblasti računarskih mreža od onog koje nudi postojeći 
sistem obrazovanja. 

UPRAVLJANJE PROJEKTNIM CIKLJUSOM (PCM) 

Polaznici obuke se upoznaju sa općim principima i  
metodologijom upravljanja projektnim ciklusom (PCM – Project 
Cycle Management) i povećavaju osposobljenost za artkuliranje 
projektne ideje u sadržaj koji je razumljiv i prihvatljiv 
donatorima. 

Programom je obuhvaćeno svih šest faza upravljanja projektnim 
ciklusom po EU metodologiji: pristup logičke matrice, proces 
prijave na pozive za dostavljanje projekata, pisanje prijedloga 
projekta, budžet, te implementacija, monitoring i evaluacija 
odobrenih projekata. 

Kome je program namijenjen?  
Zaposlenim u jedinicama lokalne samouprave, ministarstvima, 
javnim preduzećima i organizacijama, NVO, kao i fizičkim licima 
koja profesionalno i funkcionalno imaju ili mogu imati ulogu i 
mogućnost u procesu EU integracija. 

RAZVOJ PODUZETNIČKE KULTURE I VJEŠTINA 

Izvozni marketing plan  
Program će unaprijediti vještine pojedinaca i preduzeća za ulazak 
na nova izvozna tržišta kroz razvoj izvozne strategije i planiranje 
izvoznih aktivnosti. Obuku izvode  certificirani izvozni konsultanti 
REZ Agencije prema CBI metodologiji (Centar za promociju uvoza 
-  Agencije holandskog Ministarstva vanjskih poslova). 

Poslovno planiranje  
Sticanje znanja o procesu poslovnog planiranja, boljeg 
razumijevanja financijskih izvještaja i bankarskih uvjeta, te lakše 
izrade poslovnih planova i zahtjeva za kredite. 

Kome su programi namijenjeni? 
Svima koji žele unaprijediti svoja znanja, kompetencije i vještine. 

www.rez.ba    info@rez.ba 


